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DOB Koblenz, 23.06.2017
31-Ordnungsamt Tel.: 0261 129 4601
In Absprache mit Amt/EB: 
 

AW/0075/2017 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0058/2017 
 
 

Beratung im Stadtrat am 29.06.2017, TOP        öffentliche Sitzung 
 
Betreff: Anfrage der AfD- Stadtratsfraktion an die Stadt Koblenz: Asylsuchende in 
Koblenz 
 

1. Wieviele Asylbewerber befinden sich derzeit in Koblenz? (bitte aufschlüsseln nach 
anerkannten Asylbewerbern, umgehend ausreisepflichtigen Asylbewerbern, 
abgelehnten Asylbewerben und geduldeten Asylbewerben, wenn möglich mit 
Aufschlüsselung der Duldungsgründe.) 
 
Antwort: 
-     Anerkannte Asylbewerber inklusive Abschiebehindernisse: 2.220 Personen 
-     Ausreisepflichtige Personen: 211 Personen 
- Sonstige Duldungen (Duldung Zweitantrag, Folgeantragsteller, unbegleitete       
Minderjährige, vor Asylantrag): 30 Personen 
 

2. Wieviele in Koblenz lebende ausreisepflichtige Asylbewerber wurden im Jahr 2017 
bisher abgeschoben? 
 
Antwort: Vollzogene Abschiebungen: 1 Person 

 
3. Wieviele Asylbewerber konnten bisher durch das Jobcenter (ARGE) erfolgreich in 

Beruf oder Ausbildung vermittelt werden?  
 
Antwort: Hierzu liegen dem Ordnungsamt keine Zahlen vor. 
 

4. Wie hoch ist die Zahl, der ins SGB II gewechselten Asylbewerber? 
 

Antwort: Hierzu liegen dem Ordnungsamt keine Zahlen vor. 
 

5. Liegen Erkenntnisse des JC bzw. der ARGE zur Bildungs- und Arbeitsmarkt-
Qualifikation und zur Motivation der Asylsuchenden vor? 
 
Antwort: 
Nein, es liegen keine Erkenntnisse vor. 


